

领航高端 精准服务

## 智能化 让车辆更具安全感

本报记者 苏立萌

日前,诺基亚宣布已启动1亿美元的基金用于投资智能网联汽车企业的消息,让备受议论的智能汽车再次成为焦点,不少网友也纷纷在微博上展开讨论,有不少网友表示期待未来智能汽车在安全性能方面的提升,而安全方面的智能化也是目前众多厂商新车研发的重点之一。如何让车辆更具安全感?在汽车厂商努力增加车辆安全性能的同时,消费者又该怎么做?

### 智能防护 安全保障无止境

在讨论对未来智能汽车有哪些期待时,网友“玉米的粉末”表示最为看重汽车的智能防撞,减少伤害。而与该网友拥有同样期待的消费者不在少数,不可否认,消费者对汽车的安全性能异常重视,而厂商方面也加大了对汽车安全性能的研发。

据了解,目前有汽车制造商正在开发更智能的仪表盘导航系统,新增实时交通信息和发生意外事故时的自动紧急呼叫等功能。而在智能安全方面最受期待的自动驾驶系统这一科技领域,谷歌已经有所作为。此外,多家厂商也在主动研发车辆的安全配置。去年10月,丰田就表示将用两年时间让汽车实现互相“沟通”,避免碰撞的发生。通用汽车在今年年初也表示,希望2020年让汽车实现在高速公路上的自动驾驶,更大地

度地保障驾乘者的安全。

而安全星级高的车辆,如荣膺五星安全评价的海马M3、北京现代名图、全新VIOS威驰、全新一汽丰田RAV4等车型,在市场上广受消费者青睐,用让人放心的“安全感”赢得了众多用户,这足以让厂商为车辆安全性能的开发与升级竭尽全力。

### 安全配置 技术升级更人性

目前,一些智能化的安全防护系统还未被开发或者还未被广泛应用。不过,随着近几年消费者对安全的重视,厂商在车辆上均配置有最先进的安全防护系统。

“比如说防锁死制动系统(ABS)、电子制动力分配系统(EBD)、牵引力控制系统(TCS)、自动防抱死系统、安全气囊,还有可溃缩式方向盘。”河南通广汽车售后服务部

长孙治涛告诉记者,“为了让驾乘者在车辆使用中更有安全感,厂商都会在新车上应用企业的最新安全系统,并通过安全性能的升级,提供给用户最先进的安全配置。”

“以发动机为例,很多车辆都有发动机自动下沉这一安全系统,假如车辆前面遭遇碰撞,发动机支架就会直接下沉,避免对前排乘客造成二次伤害。”在采访中,孙治涛表示,“建议消费者在选购车辆时,务必要详细了解车辆的安全配置。”

### 勤于检测 安全性能不打折

汽车的一些安全配置往往在危机发生的一瞬间便能让用户避免事故的发生。这些科技手段在事故发生之前就会迅速做出相应的措施,从而有效地规避交通事故的发生。不过,这些安全措施只能降低在已发生

事故中的受伤程度,如要提升安全感,用户还需防患于未然。

“驾驶过程中会发生各种预料不到的路况,这就需要用能够随机应变。”有经销商认为,用户在购买车辆的过程中,应该主动选择车身结构坚固、安全装置丰富等安全级别高的车辆。据了解,价位高的车辆安全系数相对更高,舒适性、密封性、车身硬度也更高,主动防御也更强。

此外,售后维修人员建议,在使用过程中,要勤于检测。“车辆的主动安全防御系统都是电子触发的,购车一年之后,用户最好前往4S店用专用设备检测一下传感器以及电路工作是否正常,如果传感器失效,遇到事故可能有些就无法触发。”郑州富达诚汽车售后相关负责人表示,“在接受定期保养的时候,4S店也会关注到安全检测这一项,用户就没有必要再特意去检测这些安全配置。”

## 红五月 激情“试”不可挡

本报记者 苏立萌 郭超飞

初夏的五月车市各种试驾活动接踵而来,演绎着速度与激情,车型魅力尽显,让五月车市的魅力“试”不可挡。

### 和悦A30惊艳飞行秀



5月17日,第四季和悦飞行秀全新战车——和悦A30携手冠军车手为河南消费者献上一场集特技、体验、优惠、互动为一体的“悦享”大片。同时,2014款和悦在河南区域上市。

活动现场,专业赛车水平的车手们以“蛇形对开”、“漂泊移位”、“360度腾移”、“单侧双轮行驶”等高难度特技,生动展示了和悦A30卓越的动力操控、底盘调校、车身稳定等性能,征服了现场观众。

作为江淮二代乘用车首款轿车产品,和悦A30“潮范儿”十足:“黄金分割”比例和绝佳的车型面贴合,饱满的线条和镀铬饰条、喷漆装饰物点缀,整车看起来更有时尚科技感;定速巡航系统CCS提高了驾驶的便利性;1.5L VVT发动机与CVT变速器的黄金动力组合让驾驶更有乐趣。

此外,为庆祝江淮汽车成立50周年,活动现场推出购车“5重豪礼”优惠政策,不但特别推出30台优惠抢购车,还有订车大奖、消费信贷礼、置换礼、现场钜惠礼等在内的多重好礼。当天共吸引两千多名观众到场观看,现场订单不断飙升,当日成交额达215台。

### 全新奔腾B70乐驾体验



5月17日,全新奔腾B70精英乐驾活动在济南拉开帷幕,同时区域上市会正式开幕。以优越驾驭性能和时尚动感设计见长的全新奔腾B70,不仅通过场地试驾培训及场地对比试驾展现诱人魅力,同时也为体验者创造出非凡的驾驭体验。

在整车造型上,全新奔腾B70采用兼具美感与实用性的动感溜背车身,再配以犀利腰线、多幅运动轮毂,处处散发着动感气息。凭借时尚动感的设计语言,全新奔腾B70突破了奔腾B70原有商务稳重的形象。在内饰设计上,全新奔腾B70选择了动感、时尚、精致的设计风格。其中“V”形装饰亮条由中部向门板延伸,构成内饰设计的主旋律。该车搭载了ET3系列2.0L高性能全铝合金发动机,以及全新升级的高功率T引擎——中国一汽4G系列1.8T高性能涡轮增压发动机,可满足驾乘者全路况自由驰骋的需求。

活动现场,全新奔腾B70进行360°旋转、多车跟穿等高难度极具观赏性的动作表演,不仅展现了自己卓越操控性,也将活动推向了一个小高潮。

### 景逸X5展现澎湃动力

景逸X5自去年上市以来在SUV领域赢得了广泛赞誉。近日,记者通过亲身试驾见证了其优于轿车的运动性、媲美轿车的舒适性和MPV般的大空间。

此次试驾车型为景逸X5 1.8T车型,搭载与莲花跑车出自同一平台的英国罗孚“卡瓦奇”涡轮增压发动机,动力输出相当于2.4升排量的自吸发动机,百公里综合油耗仅为7.6L,实现了动力性与燃油经济性的完美平衡。在整个试驾过程中,该车完美展现了其澎湃动力以及低耗、低耗的经济性。

在外观设计方面,景逸X5颇具年轻化特征。强劲而富有力量感的车身线条,营造出一种蓄势待发的冲劲。除此之外,景逸X5 1.8T 4382mm×1835mm×1739mm的长宽高营造出宽敞的驾乘空间。如果消费者既追求动力性能,又要兼顾通过性、舒适性等多方面的综合表现,景逸X5是值得考虑的优质车型。

### 新店动态

#### 郑州西部国际汽车城开业

本报讯 5月17日,郑州西部国际车城盛大开业。开业现场嘉宾云集,气氛热烈。与此同时,首届郑州西部夏季车展也正式拉开帷幕,近四十家汽车品牌积极参与,最新车型纷纷亮相,现场成交量持续攀升。

据了解,郑州西部国际汽车城于2011年正式奠基,总占地规模近千亩,规划为三期开发,建成后涵盖汽车4S店品牌区、进口名车展示区、汽车配件市场、汽车装饰用品市场、二手汽车市场的汽车销售产业布局。

经过3年的紧张施工与建设,目前,在中原西路与荥阳京城路交会处的一期工程提前竣工开业,准备进驻的汽车品牌已有近30个。(郭超飞)

### 诚信认证 定制服务

——访车王认证二手车超市董事长李海超

本报记者 苏立萌



米,每天有超1000多台车辆供消费者选择。“成熟的O2O运营模式,使消费者不仅能够随时掌握各家店的车型信息还可在线订车。”如果郑州店200台左右的车型不能满足消费者的需求,那么,消费者可以通过车王官网,选购车王全国各个连锁店所提供的上千辆车源,而且我们还推出了“百里挑一”的业务,客户只需预付1000元定金,我们便会按照客户的需求和喜好,帮客户寻找合适车源,届时定金直接转为购车款。”

在谈到服务理念时,李海超坚定地说:“服务不打折。我们在为消费者提供舒适的店内环境的同时,还提供一系列的保障措施。”在售后服务方面,车王也尽心尽力,如七天可退换,以及最长达到两年的延保,还提供代办上牌、代办保险等各种配套增值服务和金融服务。我们还为客户提供二手车回购保障服务,客户在此购买的认证二手车,在一年或两年内,车况达到车王收购标准可予以回购,是车王开创的又一项为客户量身定制二手车消费新模式。当然,车王为用户提供的服务并不仅限于此。李海超告诉记者,“消费者最担心的就是品质。车王在车况检测程序上非常严格,敢于承诺里程数是绝对真实的,通过严格的检测将问题车辆屏蔽,为客户提供最真实最放心的二手车。”

正是李海超对诚信经营理念的坚持,才成就了车王认证二手车超市在市场上的领先地位,伴随着郑州店逐步步入正轨,其便捷的一站式购车服务将为中原二手车行业发展注入正能量。

李海超介绍到,“目前,郑州还没有一家车企能够达到车王这个规模。”车王认证二手车超市全国总经营面积超15万平方



### 狮跑智跑 巴西世界杯优惠一网打尽!



#### 轻松购双跑, 激情世界杯!

5月1日至6月30日活动期间,购买任意款SUV即可获赠运动大礼包(狮跑包括:0元购置税+0车险+拓界装备和汽车隔热膜。智跑包括:0元购置税+智先锋四件套),置换购买还可享受2000元补贴,分期付款可享受0利息0手续费优惠。活动详情敬请垂询当地经销商。

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

河南新裕隆  
东风悦达起亚河南唯一五星钻石店

0371-65590188

全国销量冠军/金牌专营店  
地址:花园路北段与开元路交叉口河南汽配中心院内

